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Zapoctova prace €. 1 z predmétu 01ANB3/01MAB3 — verze A

02/11/2021, 9:20 - 11:16

@ (8 bodn)

Vy3etFete stejnomérnou konvergenci posloupnosti funkei
n?(x - 3n)\~
x(m3 +x3) ),
na mnoZiné M = (0, co).

(9 boda)

Rozhodnéte, zda fada

Z Grn -2
3(n— 1) A +n4
konverguje na mnoZin& viech reslnych &isel stejnomérné.

© (7 boda)

Ve kterém bod& nabyva feseni diferencialni rovnice
2xy—2x+(Z+1)y =0, y1)=0

své nejniz3i hodnoty?

D (9 bodn)

Nalezn&te mocninnou Fadu reprezentujici hodnotu integralu

a urCete jeji obor konvergence. Vysledek zapiste do tvaru s vicenasobnymi faktorialy.

O (7 boda)

VySetrete obor konvergence mocninné fady
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Zapoctova prace €. 1 z predmétu 01ANB3/01MAB3 — verze B
02/11/20621, 9:20 - 11:18

@ (8 boda)
Vysetrete stejnom&rnou konvergenci posloupnosti funkei
x(mtx+ 2+ 1D\
nt + 22 el

na mnoZiné R viech redlnych &isel.

@ (9 bodn)

Rozhodnéte, zda Fada

o3

. mN n’
...1 7
2D Cnr D2

n=1

konverguje na mnoZin& viech realnych &isel stejnomérné.

3 (6 boda)
Reste diferencialni rovnici
2y-x-Q2+22)W =0

s pocéatecni podminkou y(2) = —4.

D (10 boda)

Pro funkci I

‘V3 xX+7

naleznéte prisluSnou Taylorovu Fadu se stfedem v bodé ¢ = 1 a stanovte Jeji obor konvergence.

f(x) =

© (7 boda)

Najd&te obor konvergence mocninné fady

i 1y n! (x~3)>
22 2n+ DI

n=1
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Zkouskové pisemna prace ¢. 3 z predmétu §1MAB3
1. tnora 2016, 9:00 — 11:00

(1) a bodil)

Abelovym kritériem vySetiete stejnom&rmou konvergenci fady

2m 2
Z( 1yt _n

2n+ 1 A2+ x2

n=1

na R. Je moZné pouZit i Weierstrassovo kritérium?

ReSeni:
e Rada ¥ Ju (%) gn (x) stejnom&mé konverguje na mnoZin& M, jestliZe je splnéna Abelova podminka

LE e
2AWE o koo Auilia:

g» (x) monoténni Yx € M a stejnom&rné omezen4 na M.

e Posloupnost ) A’B ELOVQ/

n 1
gn(x): 72+ 52 = 1+(x)2

Je skutené monotdnni vzhledem k pro kaZdé \,/Jak je videét ze zdpisu nahofe

(( ) klesd, tj. jmenovatel klesd, g, (x) roste).
e OkamZité je vidét i stejnomérnd omezenost

1
0< <L
l+(i‘)2 J

(kdo tyto vlastnosti nevidi, musf je néjak korektn& dok4zat).
e Rada ¥ f,(x) ] Je pouze &iselnd, tj. stalf dokdzat jeji konvergenci.
amnky. Plati

» PouZijeme zobecn&né Raabeho kritérium pro Fady se st¥idavymi zn

|

2|
an

. ( Crn+2)N2n+ HN
Iim 1 — —
2n+3)11 2!

. 2n+2 } 2n+3-(2n+2)
= lim n|l - = lim n
2n + n—+00 2n+3

lim » (1 -
n—+oo

li 0, 1),
= me3 2 oY
takZe fada konverguje neabsolutn& (relativné). Tlm je dlikaz hotov.

e Z vySe uvedeného postupu je vidét, Ze pro ditkaz stejnomémé konvergence na R nelze pouZit Weier-
strassovo kritérium. Nejlep§i majorantou posloupnosti

@mh n?
2n+ D%+ 22

(=1

je totiz

2m!! n? 2m!

o, =sup|(—1)"

xek Qn+ DU’ +x2| " @n+ D
ale z Raabeho kritéria je videt, 7e fada 3 22 diverguje.
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© (7 boda)

Vysetrete obor konvergence mocninné rady

Z(_I)” (3n +'[)”!(x oy,
n=1 s

@ (7 bodn)
Reste diferencialni rovnici
x(l + %)y =2y =2

s pocatecni podminkou y(1) = 2.

€ (6 boda)

Pro které x € R je soucet fady
2k+1

Mnh=
Fear (4k)tin

nejvyssi?

A (11 boda)

Rozhodnéte, zda plati rovnost

= x4 - ) 5 1 x4 - x)"
fZ 2! X4 -x) dx:Zf 2!l x4 - x) -
o & Qn+ DI n-4 LiJy @n DIt -4

© (9 boda)

Rozhodnéte o stejnomérné konvergenci posloupnosti funkci

T
— N
m? + x2 m=1

na mnoziné véech realnych cisel.
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- sum[(-1) *kx~ (2k + 1) / 4~k / Factorial[k],

outi]= e'% X
Solve[D[e'!}x, (X, 1}] wd, x]
{{ro-v2} {x- V2 }}

Plot[e'é X, (X, -4, 4}]

In[15]:=

05}

(k, @, Infinity}]

Out[15]= 1

2
utf12]= Hy[x} - 11++3)::

H

| = ) 284 2
A= 2 ) g X
A (2) = Stz b

Y= 4. g

- DSolve[{x (1+x"2)y'[x] =2y[x] -2, y[1] =

= 2}, y[x1, x]
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[3.] ( bedi) Razhodnete, zda plati rovnost
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A (boda)

Rozhodnéte o stejnomérné konvergenci posloupnosti funkci

na mnoZiné viech realnych Eisel.
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